



Σ.Ε.Δ.Α.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

τηλ.:2105277219 fax:210 5278052 , email: sedathens@gmail.com - website: www.seda.gr

Αθήνα : 4-9-2024

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ως γνωστόν η προηγούμενη Δημοτική Αρχή “κατόρθωσε” να ενοικιάσει το μοναδικό κτίριο το οποίο υπήρχε προς ενοικίαση σε ολόκληρη την Ελληνική επικράτεια (κάπως έτσι το παρουσίασε).

Η σημερινή Δημοτική Αρχή, ολοκληρώνοντας την επιτυχία της προηγούμενης, προχωράει στην μετεγκατάσταση των υπηρεσιών. Ποιες υπηρεσίες; αυτό είναι ένας γρίφος, αφού κάθε τρεις και λίγο αλλάζει άποψη, ανάλογα ποιος είναι ο τελευταίος που κλείνει την πόρτα. Φυσικά μετά τον τελευταίο βρίσκεται και ένας “καινούργιος τελευταίος” και αλλάζει “το σχέδιο” αλλά και οι νέες πληροφορίες και πάει λέγοντας. **Θα ήταν μια κατάσταση για γέλια, δυστυχώς όμως επειδή αφορά την εργασιακή ζωή ενός μεγάλου μέρους των εργαζομένων είναι για κλάματα.**

Η Δημοτική Αρχή προχωρά τις διαδικασίες μετακόμισης, χωρίς φυσικά να εκδώσει απόφαση για την μετεγκατάσταση και χωρίς να έχει ένα πλήρως μορφοποιημένο και λειτουργικό σχέδιο, αλλά με μία ακατανόητη εμμονή, σε μη λειτουργικές μετακινήσεις. Ενδιαφέρεται υποτίθεται για την μείωση των ενοικίων τα οποία πληρώνει ο Δήμος αλλά μέχρι τώρα δεν είδαμε καμία μείωση. Επιπλέον, **το κτίριο του παλιού φρουραρχείου, από την εποχή ακόμη του αλήστου μνήμης Καμίνη, παραμένει στην ΜΚΟ του Σόρος και το σπίτι της ηρωίδας Α. Καραγιάννη (όπως πληροφορηθήκαμε) δόθηκε στη ΜΚΟ της Αρχιεπισκοπής, διότι δεν μπορεί να λογίζεται Αρχιεπισκοπή αν δεν έχει ΜΚΟ.**

Όσο για τη διαμόρφωση του νέου κτηρίου της Πατησίων; **Ολόκληρος ο έβδομος όροφος (με εκπληκτική ομολογουμένως θέα), θα ανήκει αποκλειστικά και μόνο στον Γενικό Γραμματέα.** Αντίστοιχα, ο έκτος όροφος ανήκει στους δύο από τους τρεις Γενικούς Διευθυντές (ουδεμία ευθύνη επ’αυτού έχουν οι ίδιοι) και εδώ σταματάει ο χώρος “των πατρικίων” και από εκεί και κάτω αρχίζει των “πληβείων”. Τα δε γραφεία των Αντιδημάρχων, Εντεταλμένων Συμβούλων κτλ προσομοιάζουν σε μέγεθος στο Γραφείο του Υπουργού Εσωτερικών, ενώ σε μια “δημιουργική πρωτοτυπία” είναι δίπλα και ανάμεσα στα γραφεία των υπαλλήλων...

Ο ΣΕΔΑ, όπως επανειλημμένως σας έχει ενημερώσει, αφού έχει πραγματοποιήσει ένα σύνολο ενεργειών με σκοπό την διευθέτηση του προβλήματος, χωρίς να εισακουστεί, προχωρά και σε δικαστική προσφυγή, η οποία έχει πολύ μεγάλες δυσχέρειες, λόγω του ότι δεν υπάρχει διοικητική απόφαση μετακόμισης ώστε να γίνει οριοθετημένη παρέμβαση. Θα γίνει προσφυγή για προσωρινά μέτρα κτλ, ενώ *ανεξάρτητα από την έκβαση θα εξαντληθεί μέχρι τέλους και σε όλα τα επίπεδα η διαδικασία.*

Από την πλευρά του Συλλόγου επιδείχθηκε η καλύτερη πρόθεση να βοηθήσει στην επίλυση ενός προβλήματος το οποίο η Δημοτική Αρχή βρήκε από την προηγούμενη. Από την πλευρά της Δημοτικής Αρχής όμως δεν υπήρξε καμία ανταπόκριση, παρά μόνο μία ακατανόητη και εμμονική αγκύλωση σε απόψεις οι οποίες δημιουργούν ατελείωτα προβλήματα στους εργαζόμενους, στους δημότες και στους πολίτες γενικότερα.

Χωρίς σχέδιο “τσουβαλιάζει” τις υπηρεσίες άρον-άρον και προχωράει στη μετακόμιση, πολλές φορές προχωράει και σε διπλή ακατανόητη μετακίνηση κάνοντας κάθε φορά τα πράγματα ακόμα χειρότερα. Έχει κάνει επιλεκτικές διευθετήσεις, μη λειτουργικές, για υπηρεσίες για τις οποίες δεν είχε κανένα λόγο να μετακινήσει οι οποίες δέχονται κοινό και είναι ταυτισμένες με τα κεντρικά Δημαρχεία εδώ και ατελείωτες δεκαετίες.

Ο Σύλλογος προχωρά στην κατάθεση των προσφυγών και σε οποιαδήποτε άλλη ενέργεια κρίνει αναγκαία, υπερασπίζοντας την εργασιακή υπόσταση και αξιοπρέπεια των εργαζομένων, τα συμφέροντα του Δήμου, κυρίως όμως υπερασπίζεται την απλή και ανιδιοτελή λογική όσον αφορά την διευθέτηση των πραγμάτων.

Εάν δε, υπάρξουν προβλήματα λόγω του χώρου στο οποίο βρίσκεται το κτίριο της μετεγκατάστασης και των αποστάσεων από τα μέσα μαζικής μεταφοράς, *όπως έχουμε επανειλημμένως προειδοποιήσει, θα προσφύγουμε επί παντός υπευθύνου και ο καθένας ας αναλάβει τις ευθύνες του, επιτέλους.*

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Θ. ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Β. ΠΟΛΥΜΕΡΟΠΟΥΛΟΣ